

食品流通环节将实施“一票通”

购货者应在采购时对照票据索取、查验和保存产品合格证明文件

本报6月4日讯(记者 王帅) 4日,记者获悉,威海将在食品流通环节实行“一票通”,以健全食品安全追溯体系。

“一票通”是指根据有关法律、法规要求和实际经营需要,规范供货者的销货凭证与购货者的进货凭证为同一种多联票据,统一格式,统一内容,合二为一,并联使用。

销货和进货凭证同时作为

销货台账和进货台账的资料进行收集、使用和备查。

全市范围内从事食品批发(配送)、和批零兼营的批发经营者,以及商场、超市、小食杂店等零售经营者(已经实行统一规范的索证备案和进销货凭证的大型连锁超市除外)须执行“一票通”制度。

食用农产品批发市场“一票通”执行《山东省食用农产

品批发市场质量监督管理暂行办法》和威海有关食用农产品准入规定。

“一票通”内容包括商品名称、品牌、规格、单价、数量、金额、生产日期、保质期、供货日期、产地、来源、供货者(加盖公章)、送货人、联系方式、供货者地址等信息,同时载明购货者对食品进货检查验收履行情况等内容。“一票通”

的格式也是统一设计。

购货者应在每次采购时对照“一票通”票据索取、查验和保存产品合格证明文件,并对产品包装、标签和说明书进行查验;购货者还应按照“一户一档”原则分别建立进货查验记录台账。供货者责任应根据出厂销售或批发业务情况,按照“一户一档”原则对购货商分别建立销售记录台账。

五毛小食品 面临密集抽检

本报6月4日讯(记者 王帅) 威海市食品药品监督管理局在全市开展“五毛小食品”质量安全整治,计划全市抽检200批次。

本次抽检以农村、城乡结合部、学校周边为重点,以食品批发市场、学生食品供货商、食杂店为重点,包括方便食品、豆制品、饮料、糖果、膨化食品。



创意

为增强节能环保意识,培养创新精神和动手实践能力,近日,文登环山小学举行“绿色DIY”环保创意作品展示。学生们凭丰富的想象力和创造力,将废纸、废瓶子变成了一件件手工艺品。

本报记者 陈乃彰
通讯员 苗延凤 摄影报道

职工一建议 电厂省40多万元

本报6月4日讯(记者 许君丽 通讯员 龙桂圆) 近日,荣成市热电厂有限公司根据职工在“五小”活动中提出的合理化建议,决定对冷却水管道进行改造,实现冷却水的回收再利用,改造后年可节约生产成本40多万元。

荣成市热电厂在企业生产管理中始终注重节约挖潜,积极调动干部、职工的创新意识和创造能力。目前,背压机扩建工程正在紧张筹备,为确保背压机扩建与原有设备有机结合,公司技术人员结合设备运行特点,提出了很多好的意见和建议,其中,冷却水回收再利用建议引起公司领导重视,改造后年可节约生产成本40多万元。

6月采摘多,您可别错过

本报6月4日讯(记者 冯琳) 进入6月,水果陆续成熟,爱采摘的您可不要错过。除正在进行的樱桃、茶叶采摘,最近,桑葚、大棚葡萄也进入采摘季,6月下旬大棚无花果也会进入采摘季。

说起樱桃,除了正在进行的文登昆嵛山樱桃节,本周末羊亭镇北上芥村的樱桃节也将开幕。除两大樱桃节,文登宋村的多个村庄也有大小樱桃采摘园,市民可驾车前往。

乳山、文登、荣成都有大大小小的桑葚采摘园,采摘价格在20元左右/人。大棚葡萄近几天开始成熟,最快本周末可以采摘,荣成崖西镇的冬暖棚葡萄采摘20元/人,带走15元/斤。

已开摘的茶叶集中在乳山。最让人高兴的是,本月下旬大棚无花果也将成熟,经区一无花果种植园负责人介绍,今年初夏较冷,无花果可能晚熟3-5天。露天无花果将在下个月集中上市。

200名退休人员 异地用医保

本报6月4日讯(记者 许君丽 通讯员 付世军 王琳琳) 为方便异地退休人员在异地就医,今年,文登区社保中心为200名常驻异地退休人员发放2014年度医保个人账户70多万元。

为解决异地常驻退休人员异地就医买药困难的问题,文登区社保中心对达到退休年龄并已办理退休手续,并已在文登社保中心办理“异地居住”手续的退休人员,进行个人账户异地发放。文登区社保中心将在次年第一季度,把当年的医保个人账户划拨到他们社会保障卡上的银联卡上。异地居住的退休人员今后可以使用社会保障卡上的银联卡,在居住地购买药品,或者支付普通门诊治疗时发生的医疗费用。

保卫高考,一工地超时施工被查

本报6月4日讯(记者 刘洁 通讯员 马海波) 3日晚9:30,市环保局经区分局监察人员夜间巡查时,在海滨北路发现一建筑工地违规超时施工,当场责令其停工。该施工单位中、高考期间违规作业,或面临双倍处罚。

6月3日晚9点30分左右,经

区分局监察人员例行噪声污染夜间巡查时,发现海滨北路一建筑工地雇佣工程车运载园林绿化土,对周围居民产生噪声影响。工地负责人认错,承认自己存在侥幸心理,原以为工程车不归工地所有,超时作业工地可免责。经区分局监察人员当场责令其停工,近日将下达

处罚决定。该施工单位或面临双倍经济处罚。

按照规定,除抢险抢修等特殊作业,夜间8时至次日早晨6时,中午12时至下午2时禁止建筑施工作业。6月6日至6月14日,威海将进入噪声污染严控阶段,经区分局将会同相关部门进行24小时,全方位、全时段

现场监督检查,如发现噪声环境污染噪声污染的,将依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》及相关法律法规,对有关责任单位和责任人予以处罚。另外,“12369”举报热线24小时保证畅通,如市民发现在高中考期间有工地违规作业,影响考生休息,可拨打热线举报。



真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务,与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织,参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

新闻热线: 5201113 广告热线: 5203331 发行热线: 5203337

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

